Mon mémo de mathématiques : mon année de CM2
	Les tables de multiplication
[image: http://nounoubabou.n.o.pic.centerblog.net/table-multiplication-imprimer.gif]


	L’addition posée

[image: http://www.mon-instit.fr/wp-content/cours/Mathematiques/CE2/L'addition/addition_5.gif]

	La multiplication posée

[image: Multiplication a 2 chiffres.jpg]


	La soustraction posée

[image: http://dan.gros.free.fr/mathalire/images3/soustrac.gif]
	La division posée
[image: http://www.academie-en-ligne.fr/Ressources/4/MA61/MEDIAS/IMAG-cbaaeb08-2a56-4b2f-9c04-b0a88375078d.jpg]
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Tx 1= 1) |2x 1 3x 1= 3| [4x 1= 4 5x 1 5
Tx 2= 2| |2x 2 3x 2= 6| [4x 2= 8 5x 2 10
Tx 3= 3] |2x 3 3x 3= 9| [4x 3=12 5x 3 15
Tx 4= 4/ |2x 4 3x 4=12| [4x 4=16 5x 4 20
Tx 5= 5| |2x § 3x 5=15 [4x 5=120 5x 5 25
1x 6= 6| |2x 6 3x 6=18| [4x 6=24 5x 6 30
Tx T= 7| |2x 7T 3x T=21 [4x T=128 S5x T 35
Tx 8= 8| |2x 8 3x 8=24| [4x 8=32 5x 8 40
Tx 9= 9] |2x 9 3x 9=27 [4x 9=236 5x 9 45
1% 10 = 10| [2x 10 3% 10 = 30| [4x 10 = 40 5x 10 50
6x 1= 6 [Tx 1 8x 1= 8/ |9x 1= 9| [10x 1 10
6x 2=12| [Tx 2 8x 2=16| |9x 2=18| |[10x 2 20
6x 3=18 [Tx 3 8x 3=24||9x 3=27| [10x 3 30
6x 4=24 [Tx 4 8x 4=232 |9x 4=36| |[10x 4 40
6x 5=30 [Tx 5 8x 5=40 |9x 5=45] [10x 5 50
6x 6=236 [Tx 6 8x 6=48 |[9x 6=54 |[10x 6 60
6x T=420 [Tx 7 8x T=56|9x 7=63 [10x 7 70
6x 8=48 [Tx 8 8x 8=0649x 8=72| |[10x 8 80
6x 9=54 [Tx 9 8x 9=72/|9x 9=281 [10x 9 90
6x 10 = 60| [7 x 10 8x 10 = 80| [9x 10 = 90| [10x 10 = 100





image2.gif
fe—————— | Retenue

NN





image3.jpeg
@o
39
% 3X"\$

DO 3 ~(Fx)
>

il ik

T Qux
g g 3’6‘1’“""




image4.gif
738
256

482




image5.jpeg
dividende diviseur

/i ?
598 7/
—506
38 85
-35 .
:% quotient

reste




